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BY THE SAME AUTHOR.

THIRD EDITION, price 5s.

Ma;gC|Ue: of

PENNED and PICTURED by

WALTER CRANE.

With FORTY PAGES OF PICTURES, handsomely

reproduced in Colours.

" The pictures are all charming. . . . This is the prettiest book

we have seen this Christmas." Pall Mall Gazette.

" There is a long and splendid spectacle in the forty illustrations."-

Athenceum.

" This is a charming bit of fancy, of which we feel quite unable to

give any adequate description in words. The Snowdrops are accoutred

like warriors, with the bell-like flowers ingeniously adapted for helmets
;

the Crocus is holding up his yellow cup flower
;

the Daffodils are

cleverly fashioned with huntsman's horns ; Violet and Primrose are two

charmingly-attired sisters
;
and the rustic

' Maid Marsh Marigold,' with

a lamb at her side, is gay in gold and green. And so the poet-artist

goes through the year, with Roses of the garden and of the hedgerow ;

Lilies,
'

pale and proud,' or
'

burning like an orange flame,' till at the

end of the long procession we come to the Christmas Rose. Mr. Crane's

skill with the pencil, graceful fancy, and tender and harmonious

colouring, have never found a more adequate expression than in this

charming volume." Spectator.

CASSELL & COMPANY, LIMITED, Ludgate Hill, London.

:::





A Classified Catalogue
OF

CA88ELL & COMPANY'S PUBLICATIONS,
Cassell'a Pocket Gardener.
Cassell's Penny Illustrated Stories. A Series of New
...

a^d 9r'lnal Stones. Illustrated. (Lift free on aptlieatwn.)HIatoncal Cartoons, Descriptive Account of.
Cassell's New Poetry Readers. Illustrated. 12 Books. Each.

(See also is, 6d.)
Ca.ssell'8 Poetry for Recitation. (Suitablo for Schools.)The Scandinavian Plan. A Sermon on Temperance, by the

Ven. J. M. Wjison. M.A.. M. l.-'eTcnn n' March^tg r ___
Scholars' Companion to Things New and Old. five

Books. Each.
Cassell's New Standard Drawing Copies. 6 Books.

CassoU's Modern School Copy Books. 11 Books. Each.
CasaeU's Graduated Copy Books. 18 Books. Each.
The Polytechnic Building Construction Plates. A

In a Conning Tower ; or, How I Took H.MiS.
"Majestic" into Action. By H. 0. Amold-Forster, M A.
With Original Illustrations by W. H.Overend. Cheat Edition* (Also
do'.n, is.)

Caesell's " High School" Readers. Illustrated and
strongly bound. Six books at yd. to is. 3d.

Cassell's Modern Geographical Readers. From ed.
to is. 8d.

ILLUSTRATED BOOKS FOR THE LITTLE ONES.
Containing interesting Stories, with Full-paga lUustratioi

CBBaell'a Brush Work Series. Series I. -WILD FLOWERS.
Series II. PICTURES WANTING WORDS. Series III.-ENTER-
TA1NINC PICTURES, jd. per set. each containing ia Sheets. Each
Sheet includes a Set of six Water Colours.

Casaell's "Belle Sauvaee " Readers, An entirely New
Series. Fully Illustrated. Strongly bound in Cloth. From id. to
is. 6d. each.

Official Illustrated Railway Guides. Abridged and Popular
Editions. Paper covers. Each. (See also is. and u. 6rf.(

Great Western Hallway.
Midland Railway.
Great Northern Hailwav.
London, Brighton and South

Coast Hallway.
Great Eastern Railway.

London and South Western
Railway.

London and North Western
Railway.

South Eastern and Chatham

CASSELL'S NATIONAL LIBRAR*."" Paper covers, -d.

each; cloth, 6d. (A full L*s! of the 213 ^oh-mes/ree on apptualton )

Cassell's Readable Readers. Illustrated and strongly bound.
Two Infant Readers at and. and 3d., and Six Books for the Stan-
dards. In very stiff cloth boards, at yd, to ts. 3d. (List on application,)Cassell'a Standard Drawing Copies. 6 Books. Each.
iSet also ad. and 4< I.

Cobden Club Pamphlets, (list on application,}
"Building World'' Coloured Plates. Bach, (Also in

Sets of6t is. Post free, is. rid.)"Work" Coloured Plates. Each. (Also in Sets 0/6, is.

Post free, 13. ijd.)

Ire "Eyes and No Eyes " Series. By Arabella Buckley.
With numerous Illustrations and Coloured Plates. Books I. and II.

Latho Construction. By Paul N. Hasluck. a Plates. Each, or
per i-i-t. 6s

Notes and Illustrations of the Essential* of House
Sanitation. By Edward F. Willoughby, M.D., D.P.H.

Tb Wild Flowers Colloctlng'Book. (Complete tn6Parti.)
Bach.

The Wild Flowers Painting Book, (Comfttttint Fartt.)

CasseU's Standard Drawing Copies. Books. Each.
(Stealso ad. and y$.)

The ?,lodern School Readers. Four Infant Readers at .jd.
to 50,, and Sl Books for the Sun.isrds at ?d. to is. 6d. (A List on
ajpticmttfm.)

The Modern Reading Sheets. In Three Series, ach con*

talnlng Twelve Sheets, as. each. (Set also 59.)Readers for Infant Schools, Coloured, 3 Books. Each
containing 48 pagos. Including 8 pages in Colours. Each- ^^^

EDUCATIONAL.
Can8 ell's " Eyes and No Eyes " Series. BvArabella Buckley.

With numerous Illustrations and Coloured Plates. Books III., IV., V.,
and VI.

The Coming Of the Kilogram. By H, 0. Amold-Forstor, M. A.
A Practical Method of Teaching Geography. By J. H.

Overton. F.G.S. Book I, England and Wales, In Two Separate Parts.
Vol. II. Europe. Each. ( fracing- Book, containing 23 leaves, 3d.)

Shakespeare's Plays for School Use. Cloth. Each.
Henry V. Hamlet. Julius Cfesar. (Jorlolanos. Richard II.

King. John. Merchant of Venice. Henry VIII.
Euclid, Cassell's First Four Books Of. Paper. 6d. (Cloth. 9,1.)How to Draw Elementary Forms, Models, &c.
Spelling! Moroll'a Complete Manual of. Chtzp Edition

PEOPLE'S EDITION OF POPULAR NOVELS.
Black Arrow
The Master of
Ballantrae. _ (. _,,., OJif.-^ t By R. L, Stevenson.

People's Edition.
* atst js. 6d. and tot,)Treasure Island.

Kidnapped.
Catriona*
The Wrecker. By R. L. Stevenson and Lloyd Osbourne.
The Man in Black. By Stanley Weyman. (See also 33. 6d)

-'S Rock. f By A. T. QuUler-Couch. Peoples BdiDead Man 1

The Splendid Spur, f

E Soli
(\tealsoyt. od.)

QK Solomon's Mines. By H. Rider Hazard. People's Edition.
Illustrated. (Setattayi. 6d.)
ther Stafford. By Anthony Hope.Father Staff _ ...

The Sea Wolves,
By Anthony Hope.

(See also 35. ad.)

At Britain's Call. By S. Walkey.
Adsvm Hepburn's Vow. By Annie S. Swan. (See also as. OdJ
Out of the Jaws of Death. By Frank Barrett
The Hispaniola Plate. By J. Bloundalle-Bimon.

MISCELLANEOUS.
The National Gallery Catalogue, with upwards of 100

Illustrations. Net

Cassell'S Guide to London illustrated. {Also cloth, is.)

Caaaell's Pictorial Guide to the Clyde. With Coloured
Plates and Map. (dlsoiloth, is I

Shall We Know One Another in Keaven? By the R
Rev. J. C. Rylc. M.A.

Cobden Club Pamphlets. (List on application.}
Lotts's Diaries. <bd to i6s.)

Queen Vic toria : Her Life in Portraits. Net. (Also is. ntt.)

Bright Tales and Funny
Pictures.

Merry Little Tales,
Little Tales for Little
People.

Tales Told for Sunday.
Sunday Stories for Small
People. [Sunday.

Stories and Pictures for
Bible Pictures for Boys
and Qlrls.

Firelight Stories.
The Cuckoo in the Robin's

Tho Giant's Cradle.
Sunlight and Shade.
Rub-a-dub Tales.
Fine Feathers and Fluffy
Fur.

Scrambles and Scrapes.
Tittle Tattle Tales.
Up and Down the Garden.
All Sorts of Adventures.
Our Sohoolday Hours.
Creatures Tame.
Creatures Wild.
Those Golden Sands.

Nest.

Cassell'a New Geographical Readers. With Nun
Illustrations In each Book. From gd, to ts. gd. each.

Things New and Old < or, Stories from English His-
tory. By H ,O. Arnold-Forster, M.A. Illustrated. Cloth. Seven
Books, from gd. to is. 8d. each.

THE WORLD'S WORKERS.
John Cassell.
Richard Cobden.
Charles Haddon Spurgeon.

General Gordon,
David Livingstone.

The Earl of Shaftesbury.
Dr. Guthrie, Father Mathew.
Elihu Burritt, Joseph
Livese

g
Reed.

Sir Titus Salt and George
Moore.

George and Robert Stephen-
sou.

Onarles DJoicens.
HandeL
Turner the Artist.

,

Livesey.
George Muller and Andrew

Som
%' The above works can also be had Thru

SHILLING STORY BOOKS. AU Illustrated, cloth gilt

Sarah Robinson. Agues
Weeton, & Mrs. Meredith.

Mary Carpenter and Mrs.
*~"

lerville.

One I 'ol.. cloth, y.

In the Days of King George.
Rhoda's Reward.

Tne HeiressorWyvernCourt.
Little Queen Mab.
Their Road to Fortune.
Won by Gentleness.

Frank's Life Battle.
A Pair of Primroses.
Ella's Golden Year.

EDUCATIONAL.
Work " Handbooks. A Series of Illustrated Practical Manual!

prepared under the direction of Paul N. Hasluck. Editor of

'Work." Each.
Smiths' Worlc.
Glass Working.
Building Model Boats.
Electric Bells, How to Make
and Fit Them.

Bamboo Work.
Taiidermy.
Tailoring.
Photographic Cameras and
AcOeeaories.

Optical Lanterns

Deoorativo Designs of All
11 Purposes.Ages and for Al_ _

House Decoration.
Boot-Ma&ine and Mending,
How to Write Stgna, Tickets,
and Posters.
Wood Finishing.
Dynamos and Eleotria Mo-
tors, How to Make and Bun
Them.

Cyole Building and Repair-
ing.

Mounting and Framing
Pictures,

Engraving Metals.
Kaskat Worls.
Bookbinding.

Latin Primer. The First. By Prof. Postdate. M.A.
Howard's Art of Reckoning. (Also .1. as. and $

Flowers, Studies in. In Thirteen Packets, each c

Flo
ntaining Sii

th of Euclid,
. .

Euclidf Cassell's. First Six Books, with the nth and iz

German Reading, First Lessons in. By A. agst.

Polytechnic Technical Scales. Set of 10 m cloth cas*.

CASSELL'S STANDARD LIBRARY.
Each net.

American Humour. Selected.

Jane Eyre, By Charlotte
Bronte.

Handy Andy. By Samuel
Lover.

Uncle Tom's Cabin. By Har-
riet Beecher Stowe.

_ --- ---, ----- _, The Prince of the Houae of
Jane Auiten, David. By the RT. J. H.

Toe Lost of the Mohicans. lograham.

By

Adam Bede. By George EUoL
Westward Hoi By Charles

Klnffslay.
The Old Curiosity Shop.
Charles Dickens.

Ivanhoe. By Sir Walter Scott.

The Last Days of PompeiL
By Lord Lytton.

Pride and Prejudice. By
Jane Austen,
e Last of the Mohicans.
By PBDlffiore Cooper.

Complete List on Applkatioo.

MISCELLANEOUS.
Pictorial Practical Rose Growing. By Walter P. Wright.

With about 100 Illustrations. (Aii chth, is. 6d.;

Practical Greenhouse Management. Hy W. P. Wright.
Illustrated. (Also cloth, is. 6d.)

Pictorial Practical Fruit Growing. By W. P Wright
Copiously Illustrated. (Also cloth, is. M.)

The Army Business, and its London Office. By a

Culonel in Business.

Quoem Victoria : Her Life in Portraits. Net. (See also 6dJ

Wiu- Office. The. The Army ana the Empire. By
H. O. Arnold-Footer. M.A.

Dramatic works of Lord Lytton.

6d.

7d.

8d.

9d.

l/-

Casseil <t Company, Limittd, Ludgate Hill, London; farts, New York and Mtltounu. rfj G.-8.02



Cassell 8f Company's Classified Price List,

17-
confd.

The Wallace Collection at Hertford House. By M. If.

Spielmann. Illustrated.

Spending and Saving, By Alfred Pinhom,
Cassell's Guide to Paris. Illustrated.

Cassell's Guide to London. With Plans and Woodcuts.
Cassell's Pictorial Guide to the Clyde. With Coloured

Hate an i M,,ps.
Pictorial Practical Gardening. By W. P. Wright.

Illustrated. (Also Cloth, is. 6d.)

Dainty Breakfasts. The Dictionary of. By Phyllis
Browne.

Incubators and Chicken Rearing Appliances. How to

Make and Use Them. Illustrated.
The Passing of the Dragon. By F. Jay Ceagh.
Clear Waters. By Rev. F. Langbridge, M.A. Illustrated. Net.

John Drummond Fraser* By
"
Philalethes." A Story of Jesuit

IiitriTue in the Church of England. Cheap Edition,

Life Assurance Explained. By William Schooling, F.R.S.
\Alsoin cloth, as. 6d.)

Miniature Cyclopaedia, Cassell's. Containing 30,000 Subjects.
Cloth. Cheap Edition, limp cloth. (Also cloth gilt, is. 6d.)

Practical Pictorial Fruit Growing. By W. P. Wright.
Illustrated. (Also cloth, is. 6d.)

Cookery for Common Ailments. Cheap Edition, limp cloth.

Vegetarian Cookery. By A. G. Payee, Cheap Edition.

Cookery, Cassell's Shilling.
Choice Dishes at Small Cost. By A. G. Payne.
A Year's Cookery. By Phyllis Rrowne. Cheap Edition, limp cloth.

(Also in bevelled cloth boards, gilt lettered, as.)

Notable Shipwrecks. Cheat Edition. Revised and Enlarged.
Limp cloth. (Also Illustrated Edition, as.)

Cassell's Approved Metric Charts. Two Coloured Sheets,
43 In. by 92$ in., illustrating by Designs and Explanations the Metric

System. Each. (Also mounted -with rollers, 33. each; or the t~"
ne sheet with rollers, 55.)

1/4

1/6

The Governor's Guide to Windsor Castle. By the Most
Noble the Marquis of Lome, K.T. Profusely Illustrated. Limp cloth.

(Also in cloth boards, gilt edges, ss.f

Popular Control of the Liquor Traffic. By Dr. E. R. L.
Gould. With an Introduction by the Rt. Hon. J. Chamberlain, M.P.

Cassell's Guide to Employment in the Civil Service.
Revisei Edition. Paper. (Also m cloth, is. 6d.)

Beneath the Banner i Being Narratives of Noble
Lives and Brave Deeds. By F. J. Cross. Illus. New and
Enlarged Edition. Cloth limp. (Also rlofh gilt, gilt edges, as.)

Good Morning I Good Night I Morning and Evening Readings
for Children. By F. J. Cross. Illustrated. Limp cloth. (Also cloth

boards, as.)

The Letters of "Vetua" on the Administration of
the War Office.

In a Conning Tower. ByH.O. Arnold-Forster, M.A. (Sefatso6<\.)

An Address in School Hygiene. By Clement Dukes, M.D.
Bits and Bearing-Reins, and Horses and Harness,

By E. F. Flower.
The Old Fairy Tales. With Illustrations. Cloth.

Lawful Wedlock ; or, How Shall I Make Sure of a
Legal Marriage? By Two Barristers.

Our Sick and How to Take Care of Them ; or, rial

Teaching on Sick Nursing at Home. By Florence btacpoole. (A is

in cloth, is, 6dL)
Our Home Army. By H. O. Arnold-Forster, M.A.
The Dwellings Of the Poor. Report of the Mansion House

Council, 1897. Illustrated.

The Sugar Convention, By the Rt Hon. Lord Farrer.

Practical Kennel Guide. By Dr. Cordon Stables.

Etiquette Of Good Society. New Edition. Edited nd Re-
vised by Lady Colin Campbell (Also in cloth, is. 6d. )

Photography for Amateurs. By T. C. Hepworth. Illustrated.

(Also in cloth, is. 6dJ
The Victoria Painting Book for Little Folks. With

about 300 Illustrations. Suitable for Colouring.
The New "LITTLE FOLKS" Painting Book. Con

laming nearly 350 Outline Illustrations suitable for Colouring.

ILLUSTRATED OFFICIAL RAILWAY GUIDES.
In Paper. (Also in cloth, is. 6d.)

London and North western {New Edition). Great "Western.
Midland (New Edition}. Great Northern. Great Eastern
(New Edition). London and South Western (New Edition).
London, Brighton and South Coast (New Edition). South

Eastern and Chatham Railway (New Edition). (Set also 3d.)

RELIGIOUS.
"HEART CHORDS." Bound In cloth, red edges. Each.

My Aids to the Divine Life.
My Sources of Strength,
My Father.
My Bible.
My Comfort in Sorrow.

My Work for God.
My Emotional Life.

My Growth in Divine Life.
My Hereafter.
My Walk with God.

HELPS TO BELIEF. Edited by Canon Teignmouth-Shore,
M.A.
Miracles. By the Rev. Brownlow Maitland, M.A.
The Atonement. By William Connor Magee. D.D.,late Arch-

bishop of Y
"

Sermons Preached in Memory of the Rt. Ron. W. E.
Gladstone in Hawarden Parish, May 22, 1898.

Shortened Church Services and Hymns.

British Museum, The Bible Student in the. By the
Rev. J. G. Kitchin, M.A. New and Revised Edition.

Tiny Tots. A magazine- for the Very Little Ones. Set In Bold Type
and Profusely Illustrated. Annual Volume. (At o is. 6d.)

National Library Edition of Shakespeare's Plays
37 Vols. Bound in leather. Net each.

The Sick and Wounded in South Africa. By Mr
Butdett-Coutts, M.P.

Cafiaell's "Wild Flowers" Sheets. Each Sheet is mounted
on board with cord suspender, and contains tea examples, beautifully

reproduced in colours, of familiar wild flowers. 12 sheets. Each.

The Master of Ballantrae. By R. I,. Stevenson. With In-

troduction, Notes, and Glossary by Thos Cartwright. B.A.

Topsy Turvy Tales. By S. H. Hamer. With 4 Coloured Plates
and otlier Illustrations by Harry B. Neilson.

The Troubadour. Selections from English Versa. Edited and
Annotated by Philip Gibbs.

Peter Piper's Feepshow. By S. H. Hamer. With 4 Coloured
Plates and other Illustrations by H. B. Neilson and Lewis Bauroer.

The Jungle School. By S. H. Hamer. With 4 Coloured Pkatec
a;id other Illustrations by H. B. Neilson.

Animal Land for Little People. By S. H. Hamer. Illus-

trated.

Master Charlie. By C S. Harrison and S. H. Hamer. Illus-

Micky Magee's Menagerie ; or, Strange Animals
and their Doings. By S. H. Hamer. With 6 Coloured Plates
and other Illustrations by Harry Neilson.

The Ten Travellers. By S. H. Hamer. With Four Coloured
Plates and numerous lllusteations by Harry B. Neilson.

Birds, Beasts, and Fishes. By S. H. Hamer. With Four
Coloured Plates and numerous Illustrations.

The Little Huguenot. By Max Pemberton. New Edition.

Won at the Last Hole. A Golfing Romance. By M. A.

Stobart, Illustrated.

French, Cassell's Lessons in. New and Revised Edition.
In Two Parts. Each, (A/so in One Vol., as. 6d.)

Cassell's Lessons in French, Key to.
Lessons in Our Laws ; or. Talks at Broadacre Farm.

By H. F. Lester. B.A. Illustrated. In Two Parts. Each.

Object Lessons from Nature, for the Use of Schools. By Prof.

L, C. MialL Illustrated. New and enlarged Edition. Two Vols, Each.

Cassell's Poetry for Recitation. Illustrated. ia Books in

One VoL, cloth. (See also id.)

Guide to Employment for Boys on leaving School.
By W. S. Beard, F.R.G.S.

Carpentry Workshop Practice, Forty Lessons in.

Engineering Workshop Practice, Forty Lessons in.

Elementary Chemistry for Science Schools and
Classes.

Twilight of Life, The. Words of Counsel and Com-
fort for the Aged. By John Ellerton, M.A.

Laws Of Every-Day Life. By H. O. Araold-Forster, M.A.

Citizen Reader. By H. O. Arnold-Forster, M.A. Cloth. (Also m
Scottish Edition, cloth, is. 6d.)

Round the Empire. By G. R. Parkin. With a Preface by the

Earl of Roscbery, K.G. Fully Illustrated.

Higher Class Readers, Cassell's. Illustrated. Cloth. Each,

The Making of the Home. By Mrs. S. A. Barnatt.

Temperance Reader, The. By J. Dennis Hiid.

Little Folks' History of England. By Isa Craig Knox.
With 30 Illustrations. Cloth.

French, Key to Cassell's Lessons in. Cloth.

Experimental Geometry, First Elements of. By Paul

Bert. Illustrated.

Principles of Perspective as Applied to Model
Drawing and Sketching from Nature, The. by
George Trobridge. (Cloth, as. od.J

Nursing for the Home and for the Hospital, A
Handbook of. By C. J. Wood. (Also in cloth, as.)

Cassell's Popular Atlas. Containing 34 Coloured Maps.

The World's Lumber Room. By Selina Gaye.

Wonderful Balloon Ascents.
Wonders of Bodily Strength and Skill.

BIBLE BIOGRAPHIES. Illustrated.

The Story of Joseph. By the Rev. George Bainton.

The Story of Moses and. Joshua. By the Rev. J. 1 elf or a.

The Story of Judges. By the Rev. J. Wycliffe Getlge.
The Story of Samuel and Saul. By the Rev. D. C Tovey.
The Story of David, By the Rev. J. Wild.
The Story of Jesus. In Verse. By J. R. Macduff, D.D.

THE 'WORLD IN PICTURES.
Handsomely Illustrated, and elegantly bound.

All the Russian. I Peeps into Chins,
Glimpses of South America. The Land of Temples.
Chats about Germany. I The Isles of the Pacific.

The Eastern Wonderland.

BOOKS BY EDWARD S. ELLIS. Illustrated.

Bear Cavern. The Daughter of the Chief-

Astray in the Forest. tain.

Captured by Indians. The Boy Hunters of Ken-
Wolf Ear the Indian. tuoky.
Bed Feather.

EIGHTEENPENNY STORY BOOKS.
All Illustrated throughout, and bound In cloth gilt

Bear and Forbear. Her Wilful Way.
Honour is my Quid*. To Sobool and Away.
Aim at a Sure End. All In a Castle Fair.

On Board the " Eemeralda." The Bravest of the Brave.
Clare Linton'a Friend. Dolly's G-olden Slippers.

1/6
\confd.

Our Great City I or, London the Heart of the Empire.
By H. O. Arnold-Forsler, M.A. Proiusely Illustrated, (.itsoss. td.)

Physiology lor Schools. By Alfred T. Schofield, M.D.,
M RC.S.. &c. Illustrated. Cloth. (Also in Three fat ts, paper
covers. $d. taut ; tf doth limp, 6d. each.)

1/8

1/9

Cassell <t Cemfany, Limited, Ludgate Hid, London ; Paris, New York and Melbourm.



2/6

Cassell 3f Company's Classified Price List.

iSiza 45 In.

By William

EDUCATIONAL.

French Lessons In French. By F. P. dc Champtassin.

Hand and Eye Training- By G. Ricks, B.Sc., and I. Vaughan,
Illustrated. VoL 11., Designing in Cardboard. (Vol. III. Colour
Work and Design, 35.)

Historical Cartoons, Cassell's Coloured.
X 35 in.) Six. Each. (Stt ai-so id. and 55. )

Practical Solid Geometry, A Manual of.
Gordon Ross. Major R.E.

Alphabet, CasseU'e Pictorial, and Object Lesson
Sheet for Infant Schools. \A;S? at as, 6d.)

Linear Drawing. By E. A Daridson.

Orthographic and Isometrical Projection.
Building Construction, The Elements of.

Systematic Drawing and Shading. By Charlas Ryan.

Jones's Book-keeping. By Theodore Jones. For Schools, as. ;

lor the Million, as. (Abo m cloth. 35.) Ruled Books, as.

Reading Sheets, Modern. 3 Seriw. Each. (AitumMun.vit*
'-> .tri, S&, . A.)

MISCELLANEOUS.

Special Pocket Editions of Elllcott's Commentaries.
UQ thin papr. each. ST. MATTHEW. ST. MARK, ST. LUKE,
ST. JOHN.

The Elements of Modern Dressmaking. By Jeanette
E. Davis. Nrw and Revised Edition.

Advice to Women on the Care of their Health. By
Florence Stacpoole. Ntw and Enlarged Ednu>n.

Technical Instruction. Edited by Paul N. Hasludc Voi l..

Practical Staircase Joinery. VoL IL. Practical Metal Work. Vol. III..

(Tactical Gas Fitting. VoL IV.. Practical Draughtsmen's Work.
VoL V.. Practical Graining and Marbling. Each.

A Gun-Room Ditty BOX. By G. Stewirt Bowles, with Preface

by Rear-Admiral Lord Charles Beresford.

The London Health Laws. Prepared by the Mansion House
Council on the Dwellings of the Poor.

Gas, The Art of Cooking by. By Marie Jenny Sugg. Illustrated.

CasselTB Popular Cookery. With Coloured Plates.

HowDant o Climbed the Mountain. By R. E.Selfe. Illustrated.

With Dante in Paradise. By R. E. Selfe, Illustrated.

CaeseU's Book of In-door Amusements, Card
Games, and Fireside Fun. Illustrated.

The North.Went Passage by Land. By Lord Milton and
Or Cheadle. Cheap Eduwn.

"Little Folks" Sunday Boole.

TWO-SHILLING STORY BOOKS.

Illustrated. Crown 8vo.. handsomely bound In cloth gilt

The Mystery of Mauler Max.
Uncle Silvio's Secret.

Wrong from the First.

Daisy's Dilemmas.
A Self-willed Family,

Ad*ni Hepburn's Vow. A
Tale of Kirk and Covenant

Too Lost Vestal.

fairway Island.

Fluffy and Jaok.

BOOKS BY EDWARD S. ELLIS. Illustrated.

Blazing Arrow.
Ouieftam and SoouL
Iron Heart: War Chief of

ths Iroquois.

Red Jaoket : The Last of the

Senecaa.

In Red Indian Trails.

Uncrowning a King.
Two Boys m Wyoming.
Scouts and Comrades, or

Tecumseh, Chief of the

Shawanoes.

Klondike Nuggets.
Cowman and Rustlers.

A Strange Craft and its

Wonderful Voyage.

Pontiac, Chief of the Ot-

tawaa. A Tale of the Siege

of Detroit.

In the Days of the Pioneers.

Shod with Silenoe.

The Phantom of the River.

The Great Cattle Trail.

The Path In the Bavine.

The Young Ranchers.
The Hunters of the Ozark.
The Camp in the Mountains,
The Last War Trail.

Ned m the Woods.
Ned on the River.
Ned in the Block House: A

Story of Pioneer Life In Kentucky.
The Lost Trail.

Cainp-Fire and Wigwam.
Footprints in the Forest.

Down the Mississippi.
Lost in the Wilds.
The Rubber Hunters.

CASSELL'S MINIATURE POETS.

Two Volumes in one, cloth gilt, gilt edges

Milton. Sheridan.

"WANTED-A KING" SERIES.
Chtafi Edition, Illustrated.

Two Old Ladies, Two Foolish Fairies, and a Tom Oat. By
Maggie Browno.

Fairy Tales in Other Lands. By Julia Goddard.

Wanted a King; or. How Merle set the Nursery Rhymes
to Rights. By Maggie Browne.

THE "CROSS AND CROWN" SERIES.

With Four Illustrations in each Book, printed on a Tint

Through Trial to Triumph. I By Fire and Sword : A Story
Strong to Suffer. of the Huguenots.
Freedom's Sword : A Story of the Days of Wallaoe and Bruae.

HALF-CROWN GIFT BOOKS.
POPULAR VOLUMES FOR YOUNG PEOPLE.

Whys and other Whys; or. Curious Creatures and
their Tales. By S. H. Hamer. With Illustrations by Harry B.

Neiison. (A-SJ Cioih. 35. 6d.)

The Queen's Scarlet. By George Manville Fenn,

An Old Boy's Tarns; or, School Tales for Past and
Present Boys. Illustrated by HaroUt Avery.

Told Out of School ; or, Humorous Tarns of School
Life and Boyhood. By A. J. Daniels. Illustrated.

To Punish the Czar i A Story of the Crimea. By
Horace Hutchinson. Illustrated.

Lost Among White Africans. A Boy'i Adventures on the

Upper Congo. By David Ker. Illustrated.

The White House at Inch Gow. By Sarah Pitt Illustrated.

The Master of the Strong Hearts. A Story of Ouster's
Last Rally. By E- S. Brooks. Illustrated.

Pleasant Work for Busy Fingers ; or, Kindergarten
at Home. By Maggie Browne. Illustrated.

Little Mother Bunch. By Mrs. Moleswotth. Illustrated,

Pictures of School Life and Boyhood. Selected from the
best Authors. Edited t>y Percy Fitzgerald, M.A.

Perils Afloat and Brigands Ashore. By Alfred Elwes.

Heroes of Every-Day Life. By Laura Lane. Illustrated.

Heroes of the Indian Empire* By Ernest Foster,

At the South Pole. By the late W. H. G. Kingston

To the Death. By R. D. Chetwode.

Cost of a Mistake. By Sarah Pitt.

Rogues of the Fiery Cross. By S. Walkey. Illustrated.

Lost on Du Oorrlgf or, 'Twlzt Earth and Ocean.
by Staodlsh O'Grai.ly. With 8 lull-page Illustrations,

With the Redskins on the War Path. By S. Walkey.

EDUCATIONAL.

Our Great City l or London the Heart of the Empire.
By H. O. Arnold-Forstcr, M.A

The Coming of the Kilogram i or, the Battle of the
Standard**- By H. O. Amuld-Fortter, M.A. Illustrated. (5</6d.)

Farm Crops. By Professor Wrlghtson, Illustrated.

The Young Citizen ; or, Lessons in our Laws. By H. P.

Leiler. B.A. Fully Illustrated. (Also in two parts, is. 6d. each.)

Sculpture, A Primer of. By E. R. Mullin*.

Numerical Examples in Practical Mechanics and
Machine Design. By R. G. Blame, M.E. AVw Bttown,
A'rt'i-i^J and Enlarged. With 79 Illustrations.

Latin Primer (The New). By Prof. J. P. Po8tgata.

Latin Prose lor Lower Forms. By M. A. Bayfteld, M.A.

Chemistry, The Public School* ByJ. H. Anderson, M.A.

Oil Painting, A Manual of. By the Hon. John Collier. Cloth.

French Grammar, Marlborough. Arranged and Compiled

by Rev. J. F. Bright. M.A. (See
"
Exercises," 35. 6d.J

Algebra, Manual Of. By Galbr&Uh and Haughton. Part I.

Cloth. (Comfltte, ;s- 6d.(

Euclid. Boots I., II., III. By Galbralth and Haugtiton.
Books IV., V., VI. By Galbraith and Haughton.

Optics. By Galbraith and Haughton. Entirety A'cw and Enlarged
JSditiott,

"Model Joint" Wall Sheets, for Instruction in Manual

Training. By S. Barter. Eight Sheets. Each.

This World Ol Ours. By H. O. Arnold-Forster, M.A. Being
Introductory Lessons to the Study of Geography. Cheap Edition.

Scarlet and Blue ) or, Songs for Soldiers and Sailors.

By John Faimer. (See also 55.)

MISCELLANEOUS.

Alfred Shaw. Cricketer i His Career and Reminis-
cences. By A. W. Pullin. With a Statistical Chapter by A. J.

Gas ton.

The Century Science Series. Edited by Sir Henry E. Roacoe.

D.C. I... F.R.S. Each. (List sent on application.)

Encyclopaedia of the Game of Whist. By Sir William

Cusack-Smith, Bart.

Sir Robert Peel. By Lord Rosebery.

Founders of the Empire. By Philip Gibbs (also rs. 8d.)

The New Penny Magazine. With 650 Illustrations. In

(Juarierly Volumes- Each.

A Boole Of Absurdities. For Children of from Seven Years of

Aye to Seventy, by an Old Volunteer.

Liquor Legislation in the United States and
Canada. By E. L. Fansliawe, of the Inner Temple. Barrister.

Field Naturalist's Handbook, The. By the Revs. J. G.

and Theodore Wood. Cheap Edition.

The Art of Matting and Using Sketches. From the

French of G. FraiponL By Clara Bell. With Fifty Illustrations.

National Railways. An Argument for State Purchase. By
James Hole,

Church Reform in Spain and Portugal. By the Rev.

H. E. Noyes, D.D. Illustrated.
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Tne Little Novice. Bv All* KmB .

In Royal Purple. By William Pigott
Jeaetha's Venture. By Colonel Harcourt.

Afield and Afloat, i
.,

. . Q . ,

Kato Bonnet. f^ Fr 'ink R Stockton.

Tha Shellback i or At Sea in the 'Sixties. By AlecJ. J

The Giant's Gate. i

A Puritan's Wife.
Potsherds. By Mrv Unity Uircheiiough.
The Master of
Tr
The Master of Ballantrae. L

treasure Island, i I By R. L. Stevenson.

Nt-mlUttstratfd
Edition. \ SeeMlso6A. V Library Editi -u. Al^

Popular Edition, 38. 6d.Kidnapped.
Catnona.
The Black Arrow.
The Wrecker, (stc also (>A.)

Hy Robert Umiis Stevenson a:>d Lloyd Osbourne.

Grace O'Malley: Princess endPirate. By Robert Machray,

A Limited Success By Sarah hut
Ill-gotten Gold : A Story of a Great Wronjj and a

Great Revenge. By w. G-
-'-

White's Natural History of Selborne. With Notes t

K. Kei^ton. F.Z.S. Containing over 120 Illustrations from Photo-

graphs by Cherry and Richard Kearton.

The Dominion of the Air : The Story
of Aerial Navigation.

By the Rev. J. M. Bacon. With numerous illustrations from Pnoto-

Picturoaof Many Wars. By Frede.ic
yillicrs.

A Thrilling

Xarra-ive of Experiences on the Battlefield and Reminiscences of a

World-famous War Correspondent in many Parts of the GloLje.

With the "Opnir" Round the Empire, an Account
of the Tour of the Prince and Princess of Wales.
By William Maxwell.

The Real Siberia. By John Foster Fraser.

The Life and Work of our Redeemer. By E
Divines. With 8 Illustrations.

A Masque of Days, from the Last Essays of Elia.
Newly Dressed and Decorated by Walter Crane. With 40 Full-page

ramVliar"Butterflies and Motha. By W. F. Kirby. With

15 Coloured Plates

The Life of the Rev. Joseph Parker, X>.D. By t lie

Rev. Wm. Adamson. D.D. With Portraits and Illustrations

An Eventful Life. An Autobiography- By the Rer. A. Harrison

Bible Commentary for English Iteaders, Bishop
EUicott's. Embracing the OLD and NEW TESTAMENTS. Eigli

Picturesque Europe. With nearly i.ooo Magnificent Illustration;

and 64 SpecUl Plates. Five Vols.

William Landels. D.D. A Memoir. By the Rev. Thos. D
Landels, M.A. With Portrait.

Songs of Near and Far Away. By E. Richardson. With

numerous Coloured and other Illustrations.

Popular History of Animals. By Henry Scherren, F.Z.S

With ri Coloured Plates and other Illustrations.
" Tae Death or Glory Boys." The Story of the i?th Lancers.

By D H. Parry.
Franco-German War. CasseU's History of the. in

I'wo Vols Illustrated. Cheap Edition. Each. (Alto at 95. tath.)

Life of Rev. Charles A. Berry, D.D. By the Rev. J. S
Drummond. With Portrait.

Adventures in Criticism Consisting of Articles contributed to

The \-e.ikfr. By A, T. Quiller-Couch.
Wild Life at Home. By R. Kearton. F.Z.S. Profusely Illustrate

from Photos direct Irom Nature by C. Kearton,

Church of England, The. A History tor the People. By the

Very Rev. H D. M. Sponce, D.D., Dean of Gloucester. Illustrated

Complete in Four Vols. Each.
A Foot-Note to History : Eight Years of Trouble in

Samoa. By R. L. Stevenson.
The Couotries of the World By Dr. Robert Brown, F.L.S

Illustrated. Cheap Edition. Complete in Six Vols. Each.

Universal Cookery, CasseU's. By Luzie Heritage. Ne
Edition. With ra Coloured Plates and other Illustrations.

Natural History, CasselTs. Edited by Prof. P. Martin

Duncan, M.D.. F.R.S. In Threo Double Vols. Each. Illustrated.

Ballads and Songs, by William Makepeace Thackeray. Wit
Original Illustrations by H. M. Brock. Cloth, gilt top.

Memories and Studies of War and Peace. By Archibal

Forbes. LL.D.
Queen Summer ; or, the Tourney of the Lily and

the Rose. Containing 40 pages of Designs by Walter Crane

printed in Colours.
Hand and Eye Training. By G. Ricks. B.Sc. Two Vols..

Sixteen Page-; of Coloured Plate* in each Vol. Crown 410. Each

Campaign Pictures of the War in South Africa
1899-1800. Letters from the Front. By A, G. Hales.

CasseU's Family Doctor, By A M . Man.

MISCELLANEOUS.
With Nature and a Camera. By R. Kearton. F.Z.S. With

180 Illustrations from Photographs by C. Kearton. (See also ais. i

The Earth's Beginning. By Sir Robert Ball, LL.D. With
Coloured Plates and other Illustrations.

British Sculpture and Sculptors of To-Day. B
M. H. Spielmann, Illustrated. Net. (ALso 55. net.)

CasseU's Cyclopaedia of Mechanics. Series i and 2

Edited by Paul N. H.ibluck. With upwards of 1,300 Illustrations.

Personal Recollections. By H. Sutherland Edwards
Birds, Our Rarer British Breeding : Their Nests

Eggs and Summer Haunts. By R. Kearton, F.Z.b
With ab'.ut --o Illustrations trum Photos by C. Kearton.

Britain's Sea Kings and Sea Fights. With descrip
by Popular Writers, and Illustrations Iroui Original Drawings b

The "Life of' William Ewart Gladstone. Edited by S
Wemyss Reid. Profusely Illustrated. In One VoL (Also in T
Vols.. cloth, gilt top, os.)

Memoirs and Correspondence of Lyon Playfair
First Lord Playfair of St. Andrews. By Sir Wei
Keid With Two Portraits. Cheap F.dittan. (et also ;ts.|

Wars of the 'Nineties, The. A History of the War
fare of the last Ten Vears of the 19th Century
Profusely Illustrated. In One Vol.

Star-Land. By Sir Robert Ball, LL.D. Illustrated. New a>

Enlarged kditton. Entirely Reset.
The Dictionary of English History. Edited by Sidney

Low, B.A., and Prof. F. S. Pulling, M.A,

'he Encyclopedic Dictionary. Supplementary Volume.

aasell's New French Dictionary. French Hug i*h

I -n^li.li. French. Edited by James Boielle, li.A. Cloth, (Alto half
tit hr>

, 155. 6d.)

chitectural Drawing. By R Phone Spiers,

glish Literature, A First Sketch of. By Prof. Henry
MuiJey. Kd'^e.i *nJ l-.n ^'^ti h.it^.m.

Algebra, Manual Of. Uy (..Hlbraitli aud Haughton.

Applied Mechanics. By J&hn ferry. M.fc., &c Illustrated.

lAnut, The Story of Our. by the Rev. Prof. Bonm-y. l-.K.S..

Stc. With i loure L J
-

CasseU's History of India. l>i One Vol. Cheap hau^n,

The Works of Charles Burton Barber, illustrate) with

u r.,icei and Portrait-., and containing Introduction by

H.trry 1-urni^s. Cheap
'

ntiHh. Ballads. LW htttxan. Illustrated. Two Vols. in One.

Loyal Academy Pictures. In One VoL
Milton's Paradise Lost. Illustrated by Gustavo Dore. Popular

J-.tifian. LlotU r buckram. (See aist> iss. 6J. a^ais.)
Dante's Purgatory and Paradise. Illustrated by Gustavc

Dore. i'ofmar Edition. Cloth or buckram. \Steaiso ais.l

iodern Europe, A History of. By C. A. Fyffe, M.A. 3 Vols.

Municipal Taxation at Home and Abroad. By J. J

Life and Letters of the Rt. Hon. Sir Joseph Napier,
Bart., LL.D., &C., Ex-Lord Chancellor of Ireland. By Ale.x

Umrlc, liwaM, F.S.A i\ew and Revised Haitian.

Hygiene and PubUc Health, by B. Arthur Whltelegge, M.D.
lllustratwl. Aew and Revised haition.

The Chess Problem! Text- Book with Illustrations. Contaimne

400 Positions selected Irom tlie Works of C. Planck and others.

Medical Handbook of Life Assurance. UyJ. K. Pollock.

M.L>.. and 1. Chisbolni. Fourth Haitian.

Saturday Journal, CasseU's. Yearly Volume, Illustrated.

The Gardener. Yearly Volume. Profusely Illustrated.

Peoples of the World, Tlie. By Dr. Robert Brown. Illu*

trated. Six Vols, Each.
Natural History, Cassell's Concise. By Prof. E. Perceval

Wright. M.A. nJustrated, Cloth. (,-tisoJnpt haif bound,}

V7ars of the 'Nineties. CXir.Jios.6d.)
Pertl and Patriotism. Two Vols ia one. (Ste alto 5 .)

Culver" Volume, The. Acw and EnlarK t trus. With

several hundred Contributions. About 900 Original Illustratlont.

Cloth.

RELIGIOUS.

loly Land and the Bible, The. A Book of Scripture Illustra-

tions gathered in Palestine. By the Rav. Cunningham Geikie, D.D.

Cheap Edition. (Superior Edition., with 24 Plates, IDS. 6d.)

Matin and Vesper Bells. Earlier and Later Collected Poems

(chiefly Sacred). By J. R, MacduS, D.D. With Frontispiece.

Two Vols. The et-

Familff Prayer Book. The. Edited by Rev. Canon Garbett.

M.A., and Rev. S. Martin. With Full-page Illustrations. ArtP

Edition, \AUo tn morocco, 183.)

Farrar'S Life Of Christ. Cheap Illustrated Quarto Editioa.

(See also 35. 6d. and ios. 6d.)

Farrar's Early Days of Christianity. Popular Edition,

Cloth, gilt edges. i.-S also 35. 6d., zis., 245. ,
and 4*3. )

Farrax's Life and Work of St. Paul. Cheap lliustraud

4/0 Editwn. (i also 3S. 6d., 78. 6d.. 2is., 2*s.. and 435.)

"Sunday": its Origin, History, and Present Obli-

gation (Bampton Lectures. iB6oj. By the Ven. Archdeacon

llesboy. D.C.L, Fifth Edition.

Child's Life Of Christ, The. With about 200 Original Illus-

trations. Cloth, (Also at ios. 6d.)

Cassell's Magazine. Yearly VoL Wtch up
lions. (Also half-Yearly Vol., 55.)

Chums. The Illustrated Paper for Boys, Yearly Volume.

ards of i.ooo Illustra-

Pictorial Scotland and Ireland.
Reminiscences of Oxford. By the Rev. W. Tuckweli. M.A

Illustrated.

Sacred Art. The Bible Story Pictured by Eminent Modern Painters.

Edited by A. G. Temple, F.S.A. In One Vol.

The Queen's Empire Complete in Two Volumes, containing

nearly 703 pages ol splendid Illustrations, reproduced from authentic

photographs, a laiKc number of which have been made specially lor

this work, and printed On Plate Paper. Each.

My Life in Christ. Being Extracts Irom the Diary of the Most
Reverend John Ihytch Sergieff (Father John). Translated by E, E.

Goulaefi St. Petersburg
Practical Electricity. By Prof. W. E, Ayrton. Completely Re-

ConquestS Of the Cross. Edited by Edwin Hodder. Illustrated.

United States, History of the (CasseU's). Complete in

Three Vols. About 600 Illustrations. Each. (.L&rary Edition, w.)
Russo-Turkish War, CasseU's History of the. With

about ^Illustrations. Two Vols. Each.

Science for All. Revised Edition. Complete in Five Vols. Each

containing about 350 Illustrations and Diagrams. Each. (i also

35. 6d.)

Madrid E Her Records and Romances. By Leonard
Williams. With so Illustrations. Net.

The Coronation Book of Edward VII., King of All the

Britain* and hmperar of India. By W. J. Loftie. B.A . F.S.A.

With 24 Coloured Plates and numerous Illustrations. Sumptuously
Illuminated in Gold and Colours,

WlUiam Black, Novelist. By Sir Wemyss Raid. Net.

London Afternoons. By the Rev. W. ]. Loftie, F.S.A., F.Z.S.

Illustrated. Net.
Tne Child's Bible* With ico Full-page Plates, Including i> in

Colours,
The Queen's London. Containing nearly 500 Exquisite Views

ot London and its Environs, together with a hne series of Pictures of

the Queen's Diamond Jutnl*- Procession. Enlarged Edition.

Cass@U' Family Lawyer. An Entirely New and Oritjiaal

Work By a Barribter-at-LiiW.

Old and New Paris. A Narrative of its History, its People, and
iU Places. By H. Sutherland Edwards. Profusely Illustrated. In Two
VoLs. Each, (Also in eilttd^ej^ ios. 6d.)
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The Automobile t Xta Construction and Manage-
ment. Translated from the French of Gerard Lavergne. Revised
and Edited by Paul N. Hasluck. Illustrated, Net.

Moses and Geology; or, The Harmony of the Bible
with Science. By the Rev, Samuel Kinns, Ph.D., F.K.A.S.
With no Illustrations. (iVew Edition on larger and superior fafer, \

Europe, A History of Modern. By C. A. Fyffe, M.A., late

Fellow ot University College, Oxford. Cheap Edition, In On Vol.
(Also Library Edition, Illustrated, 3 Vols., 75. 6d. eacu.)

The Dore Don Quixote. With about 400 Illustrations by Gustave
Dote-. Cheap Edition.

Fulton's Book of PiseonS With Standards for Judging.
Edited

by Lewis Wright. Revised, Enlarged, and Supplemented by the
Rev. W. F. LumJey. With Fifty Full-page Illustrations. Popular
Edition. In One Vol. (Also Original Edition, with 50 Coloured
Plates and Numerous Engravings, zis.)

Electric Current, The. By Professor Walmsley, Illustrated.

Picturesque Europe. (The British Isles.) Cheap
Edition, containing 13 Exquisite Litho Plates, and about 400 Original
Engravings, by the best Artists. Two Vols. in One, cloth, gilt edges.
(See a/so 185. )

Elements of Machine Construction and Drawing. By
Prof. Henry J. Spooner, C.E.. Sic., and Edward G. Davey,
A.M.I.M.E. Fifty Sheets. Size 16^ X j inches. In One Vol.

Cloth. (Stt also 45. fid.)

R. H. S. Curves (Scaled Curve Templates). By Prof. R. H.
Smith. B3 in box with explanatory pamphlet.

Dictionary of Phrase and Fable, By the Rev. Dr.
Brewer. Entirety New and Lately increase* Edition. (Also to be
had in half-morocco. Two Vols., 155.)

Building Construction Plates. A series of 40 drawing.
Cloth. (Or Copies of any plate may be obtained In quantities of not
less than one dozen, price is. 6d. per dozen.)

"Six Hundred Years"; or. Historical Sketches of Eminent
Men and Women who have raore or less come into contact with
the Abbey and Church of Holy Trinity, Minortes. from 1393 to 1891,
and some account of the Incumbents, the Fabric, the Plate, &c. &c.
With 65 Illustrations. By the Rev. Dr. Samuel Kinns, F.R.A.S.. &c.
Ac, Net

Encyclopaedic Dictionary, The. A New and Original Work
ol Reference to th* Words in the English Language. Complete
in Fourteen Divisional Vols, Each,

Poultry, The Book of. By Lewis Wright Popular Edition.
With Illustrations on Wood. (Set also aisj

Chin and Its Development, The. with Notes on Shooting.
By W. W. Crooner. With 111 us [rations. Entirely New Edition.

Bun, The Story of the. By Sir Robert Ball, LL.D. With
Eight Coloured Plato* and other Illustrations. Cfuap Edition.

Heavens, The Story of the. By Sir Robert Ball, LL.D.
Popular Edition, Illustrated by Chromo Plates and Wood
Engravings.

Britain at Work. A Pictorial Description of our National Indus.
tries. Written, by popular authors and containing nearly 00 Illustra-
tions.

Cathedrals, Abbeys, and Churches of England and
Wales. Descriptive. Historical, Pictorial. Popular Edition.
With nearly 500 Original I llust rations. Two Vols. The Srt.

Her Majesty's Tower.
Coloured Plates.

By Hepworth Dlxon, a Vols. With

Our Railways. Their Origin, Development, Incident, and
Romance. By John Pendleton. Two Vols, Illustrated.

Social England. Edited by H. D. Train, VoL I. ot New Illus-
trated Edition. Net.

Living Londoni its Work and its Play, its Humourand Its Pathos, its Sights and its Scenes. Edited
by George R, Sirfs. Vols. I. and II. Profusely Illustrated.

The Nation's Pictures. Vols I. and II. Each containing 48
beautiful Coloured Reproductions of some of the finest Modem
Paintings in the Picture Galleries of Great Britain, With Descriptive

Aconcagua and Tierra del Fuego. A Book of Climbing.
Travel, and Exploration. By Sir Martin Conway. With numerous
Illustrations from Pnotographs. Net.

British Nigeria. By Lieut-Col Mocklcr Ferryman. With i

Illustrations. Net.

"The Shop/* The Story of the Royal Military
Academy. By Cam. Guggisberg. R.E. With numerous
Illustrations and Eight Coloured Plates. New and Revised Edition
Net.

Milton's Paradise Lost. Illustrated by Dori. Cheap Edition.
In One Vol. 125 6d. (See als 7.. 6d. and sis.)

Newman Hall. An Autobiography. With Portrait and Frontis-
piece.

Social England. Edited by H. D. Trail], D.C.L.. and J. S Mann
M. A. VoTs. II. and III. of New Illustrated Edition Net.

The Land of the Dons. By Leonard Williams. With about 40
Illustrations. Net.

The Life of Lives i Further Studies in the Life of
Christ. By Dean Farrar.

'Graven in the Rock"; or, the Historical Accuracy
of the Bible. By Rev. Dr. Samuel Kinns. F.R.A.S., &c. Ac.
With Numerous Illustrations. Library Edition. Two Vols.

The Dor6 Bible* With 200 Full-page Illustrations by Gustave Dore.
\Also tn bother bindingt price on application.}

The Nation's Pictures. Vols. I. and II., each containing ^8
beautiful Coloured Reproductions of some of the finest Modern
Paintings in tne Picture Galleries of Great Britain. With Descrip-
tive Text. Half Leather. (See also 125.)

Shakspere, The Royal. Three Vols. The Set

Living London. Half Leather, (See also izs.)

With nearly
In One VoL (Also

The History of "Punch." By M. H. Spielmai
170 Illustrations, Portraits, and Facsimiles.

Large Paper Edition, 3 zs.)

Rivers of Great Britain. Descriptive, Historical. Pictorial

The Royal River : The Thames from Source to
Sea. With Several Hundred Original Illustrations. Popular
Edition,

Rivers of the Bast Coast. With numerous highly finished

Engravings. Popular Edition (See also 435.)

Rivers of the South and West Coasts.

15/-
contd.

161-

Early Christianity and Paganism. By Very ROT.
H. D. M. Spence, D.D. Illustrated. Net.

Picturesque America. With Steel Plates and Wood Engrav-
ings. Popular Edition, Complete in Four Vols. Each. (See also

t3 12S.)

London, Greater. Library Edition, Two Vols. (See alto 45. 6d.i

Sights and Scenes in Oxford City and University.
Illustrated with upwards of 100 Plates after original Photographs.
In one Vol.

Mysteries of Police and Crime. A General Survey
of Wrong-doing and its Pursuit. By Major Arthur Griffiths, one of

H.M. Injpectors of Prisons. Two Vols. The Set.

With Nature and a Camera. By Richard Koartoa. F.Z.3.
With a Special frontispiece and 180 Picture* from Photographs
direct from Nature by C. Kearton. (Ste also 7$. 6d.|

Britieh Birds* Nests : How. Where, and When to
Find and Identify Them. By Richard Kearton, F.Z.3. With
nearly 130 illustrations of Nests, Eggs. Youog, etc., from Photographs
direct from Nature by C. Kearton. {.Set alto 75. 6d.)

Memoirs and Correspondence of Lyon Playfair,
First Lord Playfair of St. Andrews. By Sir Wemyso
Reid. With Two Portraits. (See also 75. 6d.|

Dante's Inferno, Purgatory, and Paradise, and Mil-
dise Lost. Three Vols. llluftrated by Dor*ton's Farad

In Case

Magazine of
gravures, and
series of full-page PI

Art. The. Yearly Volume. With EiquUlta Photo-
about 800 Illustration! from Original Drawing*, and
ige Plates.

i lie uean 01 * esuuiuiicr wuu a \_uaunri uu

J. T. Micklethwalte, F.S.A. Cheap Edition,
Abbey Building! by

20/-

21/-

Familiar Garden Flowers. Popular Edition. In Five Volt
With 40 Full-page Coloured Plates ID each Vol. In paste grain. Five
Vols. in box to match. Net. (See aist 35. 6d.l

Poultry. The Illustrated Book ot. Jy Lewis Wright,
AVw and Revised Edition in frefa>aiion. With Fifty Coloured
Plates. Cloth, gUt edges. (Set also ios. 6d. )

Health, The Book Of. Cloth. (Also in roxburgh, ajs.)

Milton's Paradise Lost. 4to. Illustrated with Fun-page Dnw>
ings by Gustave Dore. (See also ;s. 6d. and IK. fid.)

Shakespeare, The Plays of. Edited by Prof. Henry Morlay.
Thirteen Vols., in box, cloth; or 39 Vols. cloth, In box. (Aft*

half-morocco, cltth tides, 42$.)

RELIGIOUS WORKS.
Oassell's Guinea Bible. With 900 Illustrations and Coloured

Maps. Royal 410, net (or Persian Antique with Corners and CUspa,
355. net).

Farvar'a Life of Christ, Life and Work of St. Paul,
and Early Days of Christianity, in uniform binding.
Cloth, gilt top, in cloth box. The set. (See also 35. 6d. and ios. 6d.)

Farrar'a Life and Work of St. Paul. ILLUSTRATHD
EDITION. (See also 35. 6d., ios. 6d., 155.. 245., and 436.)

7 Days of Christianity, The. By the Very Rer. Dean
rrar, D.D., F.R.S. Library Edition. Two Vols., demy avft

e also 35. 6d., 55., 75. 6d., sis., and 43S.)

Farrar's Life and Work of St. Paul. Library Edition.
Two Vols., cloth. (See also js. 6d., ;*. 6d.. BIS., and ^^\

Early Da;

[Stt

uar amtnvn. la Six Vols. With
:h VoL In paste grain. Six Vols.

Familiar Wild Flowers. Popular
AO Full-page Coloured Plates in ach V
in box to match. Net. (See also 35. 6d.)

Horses and Dogs. By O. Eerelman. With Descriptive Text.
Translated from the Dutch by Clara Belt With Photogravure
Frontispiece, 12 exquisite Collotypes, and several full-page and other

Engravings in the Text. Net.

British Empire Map of tbe World. By G. R. Parkin and
J G. Bartholomew, F.R.G.S. Mounted on Cloth, with Rollers, or
folded.

24/-

25/-

Casstll <k Company, Limited, LvdgaU Hillt London; Parit, New York and Melbourne.



30/-

32/-

35/

S6/-
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Cassell fy Company's Classified Price List.

B> W. Burton. With 83 Plates, including 35

Chinese Porcelain. By Cosmo Monkhouse. With 34 Coloured
Plates and other Illustrations. Net.

English Porcelain.
in Colour. Net.

Casaeira Dictionary of Practical Gardening. Edited
by Walter P. Wright. With 20 Coloured Plat-s and upwards of

1,000 Illustrations from Photojfraphs taken direct from Nature. Two
Volumes. Net

By the Very Rev. De*n
tstrafe-i Edition, morocco.

IBt.

Paul, The Life and Work of.
Farrar. Library Edition, morocco. ///

\5<eaSto jS. 6d.. 75. 6d., ais.. an.t 745 i

Farrar'a Early Days of Christianity. Library Edition.

Two Vols., morocco. (See afso^s. 6d., 75. 6d., ajs., and 345.)

The Tidal Thames,

Cloth, net.

By Grant Allen. With India Proof Impres-
togravure Plates, and many
gs by W. L. Wyltie, A.R.A.

.

sions of 20 Magnificent Full-page Photogravure Plates, and many
other Illustrations, after original drawin

The Life, Letters, and Friendships of Richard -
Monckton Miinos, First Lord Houghton. By Sir Do niustrated Book of the. By vo Shaw. B.A. with

1 wenty-eight Coloured Plates. Half-raorocco. (See also 355.)
Weinyss ReJd. Two Vols., with Two Portraits.

Doc, Illustrated Book Of the. By Vero Shaw, B.A. Cantab.
With 1'wenly-eight Facsimile Coloured Plates. Demy 410, cloth
gilt. (Ste also 455. )

Canaries and Cane-Birds, The Illustrated Book of.
With Fifty-six Facsimile Coloured Plates, and numerous Wood
Engravings. \Also in Half-nterecco, 455.)

Hi W. Meadag I The Painter of the North Sea. With Etchings and
Descriptive Text by Ph. Zilckeu. The Text translated from the
Dutch by Clara Bell.

lagnincent Full-page Photogravure Plates
umerous Illustrations. 410, cloth gilt.

Vlth Portrait and 13
India Paper, and

The Picturesque Mediterranean. Magnificently Illustrated.
Coloured Frontispiece by Blrket Foster. Complete in Two Vols.
Each.

Rivers of Great Britain. Descriptive, Historical. Pictorial.

Rivers of the South and West Coasts. Royal 4to.
With Etching as Frontispiece, and Numerous Illustrations in
Text.

Rivers of the East Coast. With numerous highly-finished

Engravings, Royal 410, with Etching as Frontispiece. Original
kaitien. (Stt also 163 I

Dor6 Gallery, The. Popular Edit&n. With 50 Illustrations by
Gustara Dore. Cloth gilt, bevelled boards.

Egypt i Descriptive. Historical, and Picturesque.
By Prof. G. Ebers. Translated by Clan Bell, with Notes by
Samuel Birch. LL.D.. D.C.L., F.S.A. Two Vols, With about 800

Original Engraving!,

Visat Cole, The Life and Paintings of. Described by
Robert Chtgr.ell. Barmter-aM,aw. With 59 Full-page Plates and
numerous smaller plates of Pictures and Studies, reproduced from

Pnntographs by Collotype and other Processes. In Three Vols.

The National Portrait Gallery. Two Voli. Edited by
Li 'nel Cust, M.A. Containing reproductions of every picture in tho

Gallery. (Also Half-morotco, $ 8s. net ;fuli morocco, jio IDS. net.)

nriette Ronner. The Painter of Cat-Life and Cat Character.

By M. H. Spielmann, Containing a Series of Beautiful Illustrations.

Large Paper Edition,

Picturesque Canada. A Delineation by Pen and Pencil of all

the Features of Interest in tha Dominion of Canada, from its

Discovery to tho Present Day. With about 600 Original Illustrations.

Complete in Two Volumes. The Set.

Picturesque America. Complete In Four Vols.. with Forty*

eight Exquisite Steel Plates and about 800 Original Wood Engravings.
The Set. (See also iSs.t

British Fossil Reptiles. A History Of. By Sir Richard

Owen, K.C.B.. F.R.S., &c. With 268 Plates. Complete in Four
Volumes.

The National Gallery. Edited by S;r E j. Poynter. P.R.A.
Illustratine every Picture in the National Gallery. The Set ol

Three Vols., net.

MAGAZINES AND SERIAL PUBLICATIONS.
M., Monthly. W., Weekly. P., Fortnightly.

MAGAZINES.
CasseLL's Magazine. Monthly, 6d.

The Quiver. Monthly, 6d.

Little Folks. Monthly, 6d.

The Magazine of Art. New Series.

Monthly, Is.

Chums. Monthly, 6d. (Also W., Id.)

Cassell's Saturday Journal.

6d. (Also W., Id.)

The New Penny Magazine.
6d. (Also W., Id.)

Tiny Tots. Monthly, Id.

Monthly,

Monthly,

WEEKLY JOURNALS.

42/-

45/-

63/-

6/6

70/-

9/9

12/12

14/14

Work. Tho Illustrated Journal for Mechanics.

W., Id. ; M., 6d.

Building World. The Illustrated Journal
for tbe Building Trades. W., Id. ; M., 6d.

The Gardener. A Weekly Journal for aU

who cultivate Flowers, Fruit, and

Vegetables. W., Id.; M., 6d.

Annals of Surgery. M., 2s.

Boer War. F., 6<L net.

Book of the Cat. H., IB. net

Bible-women and Nurses. M., 2d.

Britain at Work. F., 7d. net

Butterflies and Moths. F., 7d. net

Dictionary of Practical Gardening. M., 7d. net.

Electricity in the Service of Man. M., 6d.

Encyclopaedic Dictionary. W., 6d. net.

Handy Man's Book. II, 6d.

SERIAL PUBLICATIONS.
Live Stock. M., la. net.

Living London. F., 7d. net.

Nation's Pictures, Tho. F., 7d. net.

Practitioner, The. M., 2s.

Social England. F., Is. net.

Sports of the World. F., 7d. net.

Sporting Pictures. M., Is. net.

Story of Our Planet. M., 6d.

Wild Flowers, Familiar. F., 6d. net.

Letts's Diaries and other Time-Saving Publications are published exclusively by

CASSELL & COMPANY, and particulars will be forwarded post free on application to the Publishers.

CASSELL & COMPANY, Limited, Ludgate Hill, London; Paris, New York and Melbourne.
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